

# Veteransektionen Onsjö GK

## Mötesprotokoll

2017-05-31

### 1. Närvarande:

Kenneth Johansson ordf.  
Lennart Karlsson  
Ulla Johansson  
Magnar Granaas  
Stellan Ström

### 2. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet för öppet.

### 3. Genomgång av föregående mötesprotokoll .

Protokoll från möte den 2017-05-03 gicks igenom.

### 4. Rapporter

Huvudstyrelsemöte 22/5.

- Ekonomin ser fortsatt bra ut. Rangeintäkterna är I nuläget bättre än budgeterat.
- Vid Golfens Dag 20/5 var det 9 st besökare som visade intresse.
- Vårens utbyte med Koberg och Dagsholm har genomförts.
- Blomhusets matchspel är lottat och förtsa omgången har startat upp.

### 5. Avslutning 8/6

- Scramble hopsättning av bollar sker 7/6
- Förslag till priser baserat på Veterankassan beslutades. Vi köper presentkort i shopen, lunchkuponger i restaurangen och greenfee biljetter av klubben.
- Beslutade att inte ha några vinlotterier i samband med avslutningen i restaurangen. Detta kan äventyra restaurangens alkoholtillstånd. Däremot vid resa i buss kan sådana lotterier arrangeras.

### 6. Golfresa till Läckö GK

- Stellan Ström har allt under kontroll. Stellan informerar mer om resan på avslutningen! De från styrelsen som skall resa med bör anmäla sig så att det blir anmälningar I systemet.

### 7. Veteransektionen ansvarig på följande tävlingar

- Golfhäftet Trophy 1/7. Behov av funktionärer är cirka 10 st
- Öppna KM 29 – 30/7. Datum är tidigarelagt en vecka för att undvika kollision med andra opentävlingar, detta för att få det bästa startfält som kan uppnås. Tävlingarna blir som förra året en scratch tävling och en hep-tävling. Behov av funktionärer är 8 – 10 st.

### Övriga frågor

- Klagomål framfördes på de nya flaggorna – svårt att se var den lilla flaggan är placerad.
- Varför är de flesta papperskorgar borttagna?

**Nästa möte** - Onsdag 9/8 2017 kl 10.00 Plats: Tävlingskansliet

Vid protokollet  
Ulla Johansson